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Association pour la Recherche en Didactique des Sciences et des Technologies

        Lille, le 17 septembre 2016

Cher(e)s collègue(s),

Le sixième séminaire doctoral organisé par le Conseil d’administration de l’ARDiST aura lieu le Vendredi 17 Mars 2017, de 10h30 à 16h30, à Paris.

Ce séminaire a pour but de permettre à des doctorants qui ne sont pas en dernière année de thèse, de soumettre un aspect de leur travail de recherche devant une communauté de didacticiens des sciences et des technologies. Le doctorant sera ainsi confronté à un regard extérieur sur sa problématique, ses éléments théoriques et sa méthodologie. Il est prévu une présentation de 15mn suivie de 20 mn de discussion avec des membres de l’ARDiST.

Nous demandons aux doctorants qui souhaitent présenter leur travail de nous faire parvenir d’ici le 16 novembre 2016 un résumé en deux pages maximum dans lequel les aspects soumis à la discussion devront apparaître clairement.

Ce résumé sera envoyé par courriel à Patricia Crépin-Obert (patricia.crepin-obert@u-pec.fr), et copie à Karine Molvinger (karine.molvinger@fde.univ-montp2.fr) et Philippe Colin (colin.didac@wanadoo.fr)

Nous vous remercions de transmettre l’information auprès des doctorants rattachés à votre laboratoire,

Bien sincèrement,

Pour le CA de l’ARDIST

Catherine Boyer, secrétaire de l’ARDiST                                                                                                
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